1. «Камінці» (Stones) -30 балів

У Вас є N камінців різної маси. Необхідно розділити їх на дві купки (не обов’язково одинакові) таким чином, щоб різниця в масі між кучками була мінімальною.


Технічні вимоги:

Ім’я програми Stones
Вхідні дані

В першому рядку вхідного файлу Stones.dat записана кількість камінців (1<=N<=20). В наступних N рядках знаходяться маса камінців (1<=W<=100000).
Вихідні дані

В єдиному рядку вихідного файлу Stones.sol повинна бути мінімальна різниця в масах куп камінців.
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2. . Кінцевий результат (30 балів)
Вхідний файл:
LASTASK.DAT
Вихідний файл:
       LASTASK.SOL
Максимальний час роботи на одному тесті:        2сек
Змагання по розв'язуванню задач з програмування майже завершились. Залишилась остання задача - підрахувати кінцевий результат.
Кінцевий результат учасника обчислюється досить специфічно. За кожну попередню задачу кожен учасник отримував штрафні бали, які виписуються на аркуші паперу, а результат учасника встановлюється рівним нулю. Далі учасник викреслює довільні два числа, записує на аркуші їхню суму та приплюсовує її до свого результату. Процес повторюється до тих пір, поки на аркуші не залишиться одне число, яке і буде кінцевим результатом учасника.
Наприклад, якщо були отримані наступні штрафні бали 2, 5, 7, 1 та 4, то учасник може
1. замінити 5 та 7 на 12; залишаться '2, 1, 4 та 12, а кінцевий результат стане рівним 12.
2. замінити 2 та 4 на 6; залишаться 6. 1 та 12, а кінцевий результат стане рівним 18.

3. замінити 1 та 6 на 7; залишаться 7 та 12, а кінцевий результат стане рівним 25.

4. замінити 7 та 12 на 19; остаточно, кінцевий результат стане рівним 44.

Але можна порахувати і інакше, наприклад:

1. замінити 1 та 7 на 8; залишаться 2, 5, 4 та 8, а кінцевий результат стане рівним 8.
2. замінити 2 та 4 на 6; залишаться 6, 5 та 8, а кінцевий результат стане рівним 14.

3. замінити 6 та 8 на 14; залишаться 5 та 14, а кінцевий результат стане рівним 28.

4. замінити 5 та 14 на 19; остаточно, кінцевий результат стане рівним 47.
Зрозуміло, учасник хоче щоб кінцевий результат був найменшим.

Необхідно написати програму, яка визначає найменше можливе значення кінцевого результату.
Вхідні дані. Перший рядок вхідного файлу містить єдине ціле число N (3<=N<=100000) - кількість задач. В другому рядку знаходяться N невід'ємних чисел - штрафних балів, отриманих учасником. Сусідні числа в рядку розділені пропуском.
Вихідні дані. Єдиний рядок вихідного файлу має містити одне ціле число - найменше можливе значення кінцевого результату учасника. Гарантується що відповідь не перевищує 263
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3. Брехуни

У ток-шоу бере участь N знайомих між собою осіб, серед яких можуть бути такі, що завжди говорять неправду, а решта завжди говорять правду (принаймні одна особа). Наприкінці програми ведучий вирішив визначити, хто з учасників до якої групи належить. Для цього він задав питання: «Скільки серед вас тих, хто завжди говорить правду?». Кожен з учасників дав відповідь: число від 0 до N. Після цього ведучий може відібрати певних осіб, задати їм те ж саме питання, та, отримавши відповідь, гарантовано визначити, хто з учасників ток-шоу говорить правду, а хто бреше. Учасники відповідають на друге питання лише щодо вибраних ведучим людей.

Завдання

Напишіть програму LIARS, яка за кількістю учасників ток-шоу та їхніми відповідями на перше питання знайде мінімальну кількість осіб, яку необхідно обрати ведучому для другого етапу опитування.

Вхідні дані

Перший рядок вхідного файлу LIARS.DAT містить одне ціле число N (1≤N≤1000) – кількість учасників ток-шоу. Наступний рядок містить N цілих чисел від 0 до N – відповіді кожного з учасників на перше питання.

Вихідні дані

Єдиний рядок вихідного файлу LIARS.SOL має містити ціле число – шукану мінімальну кількість учасників, яку ведучому необхідно обрати для повторного опитування. У випадку, якщо ведучий має можливість виявити брехунів та тих, хто завжди каже правду, вже після першого етапу опитування, потрібно вивести число 0.

Приклад вхідних та вихідних даних
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4.Еволюція
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Під час досліджень, присвячених появі життя на планеті Олімпія, вченими було зроблено декілька сенсаційних відкриттів:

1. Усі живі організми планети походять від однієї бактерії Bitozoria Programulis.

2. Еволюція проходила крок за кроком (за припущенням вчених – під час змін клімату на планеті).

3. На кожному кроці еволюції з кожного виду утворювалися рівно два підвиди, а попередній вид зникав.
4. Якщо вважати появу бактерії Bitozoria Programulis першим кроком еволюції, то нині існуючі живі організми знаходяться на N-му кроці. 
Щоб не вигадувати назви під час досліджень, вчені пронумерували всі види організмів, що будь-коли існували на планеті. Для цього вони намалювали дерево еволюції із коренем Bitozoria Programulis, яка отримала номер 1. Далі нумерували види кожного кроку еволюції зліва направо. Таким чином безпосередні підвиди Bitozoria Programulis отримали номери 2 та 3. Наступними були занумеровані види третього кроку еволюції – підвиди виду 2 отримали номери 4 та 5, а виду 3 – номери 6 та 7, і т.д.

Завдання

Напишіть програму EVO, яка за номерами двох видів обчислить номер виду їх найближчого спільного предка у дереві еволюції.

Вхідні дані

Перший рядок вхідного файлу EVO.DAT містить ціле число N (1≤N≤100) – кількість етапів еволюції, що відбулися на планеті Олімпія до теперішнього часу. Другий та третій рядки файлу містять по одному натуральному числу, що представляють номери видів, для яких потрібно знайти номер їх найближчого спільного предка. 

Вихідні дані

Єдиний рядок вихідного файлу EVO.SOL має містити натуральне число – номер найближчого предка для двох видів.

Приклад вхідних та вихідних даних
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